

纽约市召会周讯

第 263 期 主后 2024 年 12 月 15 日

通启

壹 二〇二四年 12 月半年度录影训练报名

二〇二四年 12 月半年度录影训练继续接受报名。请在网站：<http://bit.ly/nycregistration> 上提交参加线上录影训练的报名表。

贰 二零二四年 12 月半年度训练（录影训练）

二零二四年 12 月半年度训练录影训练将在 Zoom 上进行。这次训练的主题是“经历、享受并彰显基督（二）”。

训练聚会时间表：

日期	时间	信息
12 月 23 日 (周一)	晚上 7:00	第一篇 (现场直播)
12 月 25 日 (周三)	晚上 7:00	第二篇
12 月 26 日 (周四)	晚上 7:30	第三篇
12 月 27 日 (周五)	晚上 7:30	第四篇
12 月 28 日 (周六)	下午 4:00	第五篇
	晚上 7:00	第六篇
12 月 29 日 (主日)	上午 10:00	擘饼聚会
	上午 11:00	第七篇 (公开聚会)
1 月 1 日 (周三)	下午 4:00	第八篇
1 月 1 日 (周三)	晚上 7:00	第九篇
1 月 2 日 (周四)	晚上 7:30	第十篇
1 月 4 日 (周六)	下午 4:00	第十一篇
	晚上 7:00	第十二篇

复习聚会（向众圣徒开放）时间表：

日期	时间	信息
12 月 31 日 (周二)	晚上 7:30	第一、二篇
1 月 3 日 (周五)	晚上 7:30	第三、四篇
1 月 6 日 (周一)	晚上 7:30	第五、六篇
1 月 8 日 (周三)	晚上 7:30	第七、八篇
1 月 9 日 (周四)	晚上 7:30	第九、十篇
1 月 11 日 (周六)	晚上 7:30	第十一、十二篇

叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

服事负担：

- 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
- 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
- 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就

是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为召会祷告职事和召会所有的祷告聚会得加强祷告
2. 为持续进行的希伯来书真理追求和周五线上读经聚会祷告—众圣徒对神话语的爱慕日渐加多，召会作真理的柱石和根基的实际（提前三 15）
3. 为福音的负担祷告—众圣徒都有传福音的负担，“无论得时不得时”抓住每一个机会传扬福音（提后四 2）
4. 为主在美国的行动祷告：
 - a. 求主为着福音的传扬和祂见证的扩展保守这个国家
 - b. 为美国所有的信徒得加强祷告
5. 为亚特兰大召会祷告：
 - a. 为主供应亚特兰大建造新会所的资金祷告
 - b. 求主祝福这周末从亚特兰大召会来的 25 位负责弟兄在纽约的访问，和本地负责弟兄们的相调和交通
6. 为本地及其他地方圣徒的各种需要祷告（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）

晨兴圣言

二〇二四年 7 月半年度训练
经历、享受并彰显基督（一）

第三周 借着将万民浸入父、子、圣灵的名里， 使他们作主的门徒

主在神性里为神的独生子，已经有管理万有的权柄；然而，祂在人性里为人子，作属天之国的王，天上地上所有的权柄是在祂复活之后赐给祂的。

因为所有的权柄都已经赐给属天的王了，祂就差遣门徒去，使万民作祂的门徒。他们是带着祂的权柄去的。使万民作门徒，就是使外邦人成为国度的子民，好在这地上，就在今天，建立祂的国，就是召会。

职事需要经历生命的功课。为着预备、收集、产生建造的材料，我们需要运用恩赐；但要把人

建造到召会里，就必须有职事。……在使徒行传里，我们看见召会的开始乃是借着恩赐；但到了提摩太前后书，我们看见召会的治理和建造需要学功课。所以保罗嘱咐提摩太说，“倘若我耽延，你也可以知道在神的家中当怎样行。”（提前三 15 上）……召会的治理不是恩赐的问题，乃是职事的问题。保罗在提摩太前后书里常常提到学习、教导、操练、训练等，这些都不是凭恩赐得着的，乃是出代价才能学得的功课。我们要学习分辨各种器皿，学习认识人；这些都要出代价。职事乃是凭所学得的功课去帮助人。在建造召会的事上，恩赐没有多大用处；建造召会的路，乃在于我们出代价、学生命的功课，让神作到我们里面。

主到底会迟延祂的回来，还是会快地回来，完全在乎召会有没有得着建造。今天许多布道家和奋兴家以布道会、奋兴会闻名，但少有人学生命的功课。如果连基督教里的领头人都不是很有学习，更何况一般的教友。在已过的召会历史中，很少有人提说召会的建造。然而，我们要看见主今天的需要乃是建造召会（李常受文集一九五七年第三册，五〇五至五〇六页）。（摘自第一、二和六日）

信息选读

要学习先在灵里朝见神然后再开口祷告

当你在外面忙碌的时候，你没有法子碰着神；现在你要祷告了，你就脱开事务，停下思想，把整个人从外面调回到里头来；这时候，你就要学习运用你的灵来碰神的灵，也就是来朝见神。一般说来，你在这时候，要碰着神是不难的。因为神是一个灵，而神这个灵，就住在我们的灵里面。当我们这个人向外去，活在思想里面的时候，神向着我们就好象没有了；实在不是没有了，乃是我们背着祂了，我们没有朝见祂了。我们一脱开思想，从外面回到灵里，我们马上就在灵里碰着神，这就是朝见神了，也就是灵里摸着神的同在。我们一在灵里碰着神，里头就感觉着实了，感觉有膏油的涂抹了，有圣灵的运行了。到这一个时候，我们就是进到灵里面了。到这一个时候，我们才可以向神开口祷告。

摘自《如何享受神及操练》第十九篇“要操练在圣灵里祷告”（第 4 部分）